



统一刊号 CN32-0104 邮发代号 27-67 主办 江苏凤凰出版传媒集团 出版 江苏现代快报传媒有限公司

地址 南京市洪武北路55号置地广场 邮编 210005 网址 现代快报网 www.xdkb.net 传真 025-84783504 24小时新闻热线 025-96060 本报员工道德监督电话 025-84783501

今日值班 吴明明 封面主编 王磊 头版责编 葛青凤 版式总监 沈明

零售价每份1元

习近平回信勉励中国劳动关系学院劳模本科班学员 劳动最光荣 劳动最崇高 劳动最伟大 劳动最美丽

在“五一”国际劳动节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给中国劳动关系学院劳模本科班学员回信,向他们并向全国所有劳动模范、向全国广大劳动者致以节日的问候。

习近平在回信中指出,你们为党和国家事业发展作出了突出贡献,被评为劳动模范,如今又在读书深造,这是对大家辛勤劳动、无私奉献的褒奖,也是党和国家对劳动者的关怀。

习近平强调,社会主义是干出来的,新时代也是干出来的。希望你们珍惜荣誉、努力学习,在各自岗位上继续拼搏、再创佳绩,用你们的干劲、闯劲、钻劲鼓舞更多的人,激励广大

劳动群众争做新时代的奋斗者。习近平强调,劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽。全社会都应该尊敬劳动模范、弘扬劳模精神,让诚实劳动、勤勉工作蔚然成风。让劳动模范有更多机会接受高等教育,是党和国家对劳模群体的关怀和厚爱。1992年,中国劳动关系学院创办劳模本科班,学员主要是全国劳动模范、全国“五一劳动奖章”获得者和全国先进工作者。近日,该校劳模本科班的全体学员给习近平总书记写信,汇报了学习习近平新时代中国特色社会主义思想的体会,表达了当好主人翁、建功新时代的决心。

据新华社

一批新规今天开始正式施行 侵害英雄烈士权益行为将受严惩

英烈保护法惩治亵渎英烈行为,快递业首部行政法规保障行业发展……一批新规5月起正式施行,为经济社会发展注入法治正能量。

全国人大常委会日前表决通过的英雄烈士保护法,5月1日起正式施行。法律从行政、民事和刑事方面加强对英雄烈士姓名、肖像、名誉、荣誉的保护,建立了侵害英雄烈士名誉荣誉的公益诉讼制度。

英烈保护法强调,以侮辱、诽谤或者其他方式侵害英雄烈士的姓名、肖像、名誉、荣誉,损害社会公共利益的,依法承担民事责任;构成违反治安管理行为的,由公安机关依法给予治安管理

处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

英烈保护法规定,在英雄烈士纪念设施保护范围内从事有损纪念英雄烈士环境和氛围的活动的,纪念设施保护单位应当及时劝阻;不听劝阻的,由县级以上地方人民政府负责英雄烈士保护工作的部门、文物主管部门按照职责规定给予批评教育,责令改正;构成违反治安管理行为的,由公安机关依法给予治安管理处罚。亵渎、否定英雄烈士事迹和精神,宣扬、美化侵略战争和侵略行为,寻衅滋事,扰乱公共秩序,构成违反治安管理行为的,由公安机关依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。 据新华社

还有这些新规

- 我国首部专门针对快递业的行政法规《快递暂行条例》5月1日起施行。
- 5月1日起,制造业等行业的增值税税率从17%降至16%,交通运输、建筑、基础电信服务等行业及农产品等货物的增值税税率从11%降至10%。另外,统一增值税小规模纳税人标准。
- 国家移民管理局日前表示,5月1日起,全国实行办理护照等出入境证件“只跑一次”制度。
- 财政部日前发布消息,5月1日起取消28项药品的进口关税。调整后,除安宫牛黄丸等我国特产药品、部分生物碱类药品等少数品种外,绝大多数进口药品,特别是有实际进口的抗癌药均实现零关税。

徐州彩民5年坚持投注 终抱双色球557万回家

4月19日晚,双色球进行了2018年第44期开奖,当期全国中出一等奖22注,单注奖金555万元,分落江苏徐州、山东(4注)、广西(3注)等地。我省徐州幸运彩民采用胆拖的投注方式,选择了4个红球作为胆码、6个红球作为拖码,1个蓝球号码,投注15注,投注金额为30元,幸运中得一等奖1注、三等奖8注、四等奖6注,合计收获奖金557.5万多元。出票时间为4月19日19点37分,幸运站点是徐州邳州市大榆树街,编号为32036022福彩投注站。这是江苏彩民在2018年揽得的第23注一等奖。

4月23日一早,一男一女走进省福彩中心,男士手上的红布袋引起了工作人员的注意,凑近一看,满满的一包彩票,而且全部都投注了双色球游戏!工作人员有点惊呆了,细问之下才知道,这位男士就是44期双色球大奖得主徐州彩民王先生,同行的是他老婆陈女士。

王先生买了五年的彩票,一直在做生意的他,走到哪儿买到哪儿,一期没落下过,安徽、河北、山东、山西……都留下了他买彩的痕迹,不同于大多数彩民的是,王先生

每次买完彩票都收着,从来不扔,五年来家里有两个袋子里都放了彩票,这次他只带来了其中一个。

问及他的投注诀窍,王先生立马拿出手机,给工作人员展示了他总结的七条“妙计”:一、写号码别犹豫;二、越有重号越要买;三、要有反侦察能力;四、想到的号码一定买;五、越想到不买越会来;六、红球号如果来2、8、10,下一期选2、6、7、8,过后会来5、7、8;七、会重复前一期5注上的三个红球号。

王先生每期都会在双色球上投入超过100元,在这件事上没少被老婆陈女士埋怨,可是王先生依旧初心不改,一如既往参与双色球投注。上周五晚上,当王先生确认自己中得双色球一等奖557万多元的奖金时,陈女士压根不信,以为王先生是酒喝多了说糊话,王先生再三解释,陈女士才接受了这个现实。二人查询好了路线,周日下午来到南京,周一一早领回了让王先生“魂牵梦绕”的双色球大奖。 弩马

彩市公告牌

泰兴老彩民实力斩获3D奖金374.4万元

日前,泰州市福利彩票发行中心兑奖处迎来幸运的泰兴老彩民刘先生,喜中2018099期3D奖金374.4万元。

刘先生是福彩3D的忠实彩迷,每天下班回家都要把近期3D开奖的号码走势图拿出来研究研究。“我基本每天下班都会买上几注3D,等碰上概率大的数字就会多买些”。自

己总结了这套独特的选号经。3D玩法单注奖金固定,奖金又不需要缴税,进行倍投后,奖金颇为丰厚,倍投3D已成为他生活中的常态。从2015年接触3D以来,刘先生已先后中得三次大奖,2015年第一次大奖中了近90万,2016年的时候又中了个百万大奖,这次一下子中了三百多万,“中奖靠运气,也靠努力的”。

据了解,自信的刘先生这次单选919共3600倍,中得奖金共计374.4万元。

说起自己的心得,刘先生告诉工作人员,“买彩票就像学习一样,得钻研,同时,心态也要端正,输赢很正常,重要的是开心。福彩的公益性很强,没中奖就当是奉献爱心了,也是件很有意义的事。” 小王

彩市万花筒

江苏福彩 开启2018年“走近双色球”之旅



日前江苏福彩代表团一行80人,来到中福彩中心开奖现场观摩双色球第2018041期的开奖,开启了江苏2018年“走近双色球”之旅。此次主要是由扬州、南京、宿迁和常州四个地市的投注站站主、彩民组成。

当晚开奖前,代表团成员纷纷在一楼的福彩站点购买双色球彩票,近距离感受幸运,并留作纪念。探讨选哪些号时,常州市几位猜号高手摩拳擦掌,其中一位大姐经过一番“推理”,最终成功中了奖。随后,大家在观奖室观看了福彩宣传片,并参与了有奖问答、体验摇奖用球等环节。

终于等来最激动人心的时刻——开奖直播。无论是开奖前的准备工作,还是直播开奖的过程,再到开奖结束后的收尾工作,每一步都严谨有序,细致入微。

贵亚丽是南京市秦淮区的福彩第32010299号投注站的站主,自2010年开始经营彩站,靠着自己的用心经营与真诚服务,赢得了彩民的信赖,彩站销量每年达到了600万元左右。在贵亚丽的彩站里,设有一个特别的角落——“爱心驿站”。里边放置了微波炉、茶水、报纸等物品,不仅仅为彩民提供服务,还对外开放,为过往的环卫工人、建筑工人以及其他路人等服务。

据贵亚丽介绍,她是在2014年有了设立“爱心驿站”的想法,热心公益的她想用自己的方式帮助更多的人。而她的努力与坚持,也得到了南京市福彩中心的大力支持,南京福彩中心将“爱心驿站”在全市范围内推广,号召并呼吁广大福彩站主加入“爱心驿站”的公益行动,让爱心传递。 苏彩



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师